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Phúc đáp thư chủ đề: Chương trình tình nguyện viên quốc tế của KOICA (WFK)
Trước tiên, thay mặt Cơ quan Hợp tác Quốc tế Hàn Quốc - Văn phòng Đại diện tại Việt Nam tôi xin được gửi lời chúc tốt đẹp nhất tới Sở Ngoại vụ tỉnh Phú Thọ và xin được trân trọng gửi tới quý Sở thông tin sau.
Chương trình tình nguyện viên quốc tế của KOICA (WFK) là một trong những hình thức hỗ trợ quan trọng của Chính phủ Hàn Quốc, theo đó những chuyên gia giàu kinh nghiệm của Hàn Quốc sẽ được phái cử tới các nước đối tác nhằm chia sẻ những kiến thức, kinh nghiệm chuyên môn trong nhiều lĩnh vực khác nhau như: Giáo dục, Y tế, Phát triển nông thôn, Công nghệ thông tin,... Những tình nguyện viên được cử đi cũng đóng vai trò như là cầu nối nhằm trao đổi văn hóa giữa Hàn Quốc và các quốc gia đối tác.
Toàn bộ chi phí cho tình nguyện viên bao gồm: nhà ở, trợ cấp hàng tháng và bảo hiểm y tế do Chính phủ Hàn Quốc chi trả từ nguồn viện trợ ODA.
[bookmark: _GoBack]Tôi trân trọng được gửi tới quý Sở tài liệu về chương trình, mẫu đơn yêu cầu và danh sách các lĩnh vực hoạt động kèm theo. Mong quý Sở giúp chúng tôi chuyển thông tin về chương trình này tới các Sở - Ban - Ngành của tỉnh Phú Thọ có nhu cầu về tình nguyện viên. Đơn yêu cầu có thể được gửi tới Văn phòng Đại diện của KOICA bất kì lúc nào phù hợp với nhu cầu về tình nguyện viên của quý đơn vị.
Tôi hy vọng rằng tình hữu nghị giữa Văn phòng Đại diện KOICA tại Việt Nam và tỉnh Phú Thọ sẽ ngày càng thắt chặt nhờ chương trình tình nguyện sắp tới này.
Mọi thông tin chi tiết và thắc mắc cần giải đáp xin vui lòng liên hệ với nhân viên Văn phòng Đại diện tại Việt Nam: Ms. Thảo, số điện thoại: 0243.831.6911 (máy lẻ: 305) hoặc gửi email tới: thao@koica.go.kr.
Xin trân trọng cảm ơn !
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