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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:  1809 /UBND-NC
V/v thực hiện Đề án đẩy mạnh phổ biến nội dung cơ bản của Công ước quốc tế và pháp luật Việt Nam về các quyền dân sự, chính trị năm 2018.
	Phú Thọ, ngày 7 tháng 5 năm 2018




 
Kính gửi:




 
    -  Các sở, ban, ngành, đoàn thể ở tỉnh;



  
   - UBND các huyện, thành, thị.
Thực hiện Văn bản số 913/BTP-PBGDPL ngày 21/3/2018 của Bộ Tư pháp về việc hướng dẫn thực hiện Đề án đẩy mạnh phổ biến nội dung cơ bản của Công ước quốc tế và pháp luật Việt Nam về các quyền dân sự, chính trị năm 2018; ngày 12/6/2015, UBND tỉnh Phú Thọ đã ban hành Kế hoạch số 2236/KH-UBND thực hiện Đề án "Đẩy mạnh phổ biến nội dung cơ bản của Công ước quốc tế về các quyền dân sự, chính trị và pháp luật Việt Nam về các quyền dân sự, chính trị cho cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân giai đoạn 2015-2020" trên địa bàn tỉnh (gọi tắt là Đề án). Để việc thực hiện Đề án có hiệu quả, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành, đoàn thể; UBND các huyện, thành, thị tập trung thực hiện các nhiệm vụ sau:
1. Nội dung phổ biến
Tuyên truyền, phổ biến nội dung Công ước Quốc tế về các Quyền Dân sự và Chính trị (gọi tắt là Công ước ICCPR); các quyền dân sự, chính trị được quy định tại Hiến pháp năm 2013 và các bộ luật, luật, pháp lệnh mới ban hành hoặc có hiệu lực năm 2017, 2018 như: Bộ luật Dân sự; Bộ luật Tố tụng dân sự; Bộ luật Hình sự; Luật Tố tụng hành chính; Luật Tiếp cận thông tin; Luật Tín ngưỡng, tôn giáo; Luật Báo chí; Luật Trẻ em; Luật Trợ giúp pháp lý; Luật Trách nhiệm bồi thường của nhà nước và các văn bản pháp luật khác có quy định về quyền dân sự, chính trị của công dân; thông tin về tình hình thực hiện các quyền dân sự, chính trị tại sở, ban, ngành, đoàn thể, địa phương mình.
2. Hình thức và các hoạt động chính thực hiện Đề án
2.1. Hình thức phổ biến: Chủ động lựa chọn hình thức tuyên truyền, phổ biến pháp luật về các quyền dân sự, chính trị phù hợp với từng nhóm đối tượng, địa bàn, tình hình nhiệm vụ chính trị của cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương mình, bảo đảm hiệu quả, thiết thực. 
2.2. Các hoạt động chính thực hiện Đề án
a) Tổ chức cung cấp thông tin, phát hành tài liệu tuyên truyền, phổ biến pháp luật về quyền dân sự, chính trị cho cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân

Trên cơ sở tài liệu được đăng tải trên Trang thông tin Phổ biến, giáo dục pháp luật thuộc Cổng thông tin điện tử Bộ Tư pháp, tại địa chỉ http://pbgdpl.moj.gov.vn/Pages/Trang-chu.aspx, mục Tủ sách pháp luật, các sở, ban, ngành, đoàn thể ở tỉnh; UBND các huyện, thành, thị tổ chức biên soạn và phát hành tài liệu phổ biến pháp luật về quyền dân sự, chính trị đảm bảo thiết thực, phù hợp với từng nhóm đối tượng và đặc thù của cơ quan, đơn vị, địa phương mình.
b) Tăng cường công tác  thông tin, tuyên truyền
Kịp thời tuyên truyền, phổ biến các nội dung cơ bản của Công ước ICCPR,  pháp luật Việt Nam về các quyền dân sự, chính trị và tình hình thực hiện các quyền dân sự chính trị trên Báo Phú Thọ, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Cổng giao tiếp điện tử tỉnh; Trang thông tin điện tử của các cơ quan, đơn vị, địa phương và hệ thống loa truyền thanh cơ sở.
c) Tổ chức bồi dưỡng, tập huấn kiến thức pháp luật về quyền dân sự, chính trị

 - Các sở, ban, ngành, đoàn thể tổ chức các buổi tập huấn, nói chuyện, sinh hoạt chuyên đề liên quan đến pháp luật và thực hiện pháp luật về quyền dân sự, chính trị tại cơ quan, đơn vị (lồng ghép trong sinh hoạt chuyên đề của cơ quan, đơn vị, lồng ghép bồi dưỡng pháp luật về quyền dân sự, chính trị trong chương trình đào tạo, bồi dưỡng hàng năm đối với cán bộ, công chức, viên chức).

- Sở Tư pháp chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức bồi dưỡng, nâng cao kiến thức pháp luật về quyền dân sự, chính trị cho đội ngũ báo cáo viên pháp luật cấp tỉnh, cấp huyện, tuyên truyền viên pháp luật, phóng viên, biên tập viên báo chí, giáo viên giảng dạy môn pháp luật, giáo dục công dân trong trường học.
- UBND các huyện, thành, thị căn cứ vào điều kiện thực tế của địa phương, tổ chức bồi dưỡng pháp luật về quyền dân sự, chính trị cho các trưởng thôn, tổ trưởng tổ dân phố, hòa giải viên, người có uy tín trong cộng đồng khu dân cư.
3. Kinh phí thực hiện Đề án
Các sở, ban, ngành, đoàn thể  và UBND các huyện, thành, thị bố trí kinh phí thực hiện các nhiệm vụ của Đề án năm 2018 từ nguồn Ngân sách nhà nước theo phân cấp hiện hành và các nguồn huy động hợp pháp khác theo tinh thần xã hội hóa.
4. Kiểm tra, báo báo kết quả thực hiện Đề án
Các cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương tổ chức kiểm tra, đánh giá tình hình thực hiện Đề án của cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương mình (Có thể lồng ghép trong kiểm tra tình hình thực hiện và tổng hợp chung  trong báo cáo công tác PBGDPL năm 2018) và báo cáo kết quả 04 năm thực hiện Đề án về UBND tỉnh (qua Sở Tư pháp) trước ngày 20/11/2018.
Trong quá trình thực hiện, nếu phát sinh vướng mắc, đề nghị các cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương phản ánh về UBND tỉnh (qua Sở Tư pháp) tổng hợp xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Bộ Tư pháp (B/c);

- CT, PCT (Ô. Thủy); 

- CVP, PVP (Ô.Bảo);
- Lưu: VT, NC1(80b)​.                                                              
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